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OBBLIGO DI UTILIZZO SERVIZI TELEMATICI PER IL 

PAGAMENTO DI IMPOSTE, TASSE E CONTRIBUTI 

DAL 1° OTTOBRE 2014 

 
Si comunica che dal 1° ottobre  2014 TUTTI I 

CONTRIBUENTI PERSONE FISICHE non titolari di partita 

IVA sono obbligati al versamento di imposte, tasse e contributi 

utilizzando i servizi telematici messi a disposizione dall’Agenzia 

delle Entrate e dagli intermediari abilitati.  
 

Il pagamento in banca dei modelli F24 (modello cartaceo) resterà 

possibile per le sole deleghe di importo a debito inferiore a 1.000 

euro e che all’interno non abbiano compensazioni con eventuali 

crediti. 
 

Tale nuova modalità di versamento interesserà anche il pagamento 

della TASI in scadenza il 16 ottobre e il pagamento della seconda 

rata di UNICO in scadenza il 30 novembre.  
 

I contribuenti non titolari di Partita IVA potranno procedere al 

pagamento delle deleghe o attivando canali di remote/home 

banking oppure rivolgendosi ad un intermediario abilitato per tale 

servizio (per i modelli F24 a zero si potrà solo inviare la delega 

di pagamento con il servizio ENTRATEL direttamente utilizzando 

i servizi dell’Agenzia delle Entrate o tramite intermediario). 
 

Per supportare i soci che non fossero in grado di adempire a tale 

nuovo adempimento Centrimpresa offre il proprio servizio per 

l’invio telematico delle deleghe modello F24.  
 

Ci si potrà rivolgere per informazioni sul servizio al personale di 

Centrimpresa delle proprie Associazioni.  
 

 
 

24.09.2014                                                                                                               Informazione n. 8 
è un prodotto CENTRIMPRESA 


